


O6bem wapa
u
naowaodb cepsi

l




Cdepa

 Cohepou HasblBaeTCH
NOBEPXHOCTb, COCTOALLAdA N3
BCEX TOYEK MPOCTPaHCTBA,
PacnofioXXeHHbIX Ha JaHHOM
PACCTOAHUN OT AaHHOWU
TOYKM

e LHeHmpom cehepbl
SABNSIETCA AaHHasi TOYKa, B
OaHHoM crnydam Todka O.

 Paduycom cghephbi
ABNsieTCs N0OON OTPESOK,
COEOUHAIOLLNN LIEHTP U
KaKyr-HUOyab TOYKY cdepbl.




KpyroBou cekTop

KpyroBbsiM ceKTOpOM VI
IIPOCTO CEKTOPOM
Ha3bIBAETCSI YaCTh KPyTa,
OrpaHMYEHHAas Oyrou u
OBYMsI padnycaMii,
COeAVHAIOMIVIMI KOHIIBI
OyTU C IIEHTPOM KpyTa.
[lyra, koropas
OrpaHMYMBaeT CEKTOP,
Ha3bIBAETCs AYTOV CEKTOPA.




Kpyrosom cermeHT




LLlapoBou cnowu

YaCTb LUapa, 3aKrii4yeHHas
MeXay AByMA NnapariieribHbIMn
CeKyLLNMU MINOCKOCTAMMN.

e OcHoBaHUSIMU Wapoeo20
CJ1051 SABNSIOTCA KPYrn,
NOSTy4YMBLLUNECSH B CEHEHUN
LIapa 3TUMM NSTIOCKOCTAMM.

e Bbicomou wapoeo20 CJ/105
SIBMSIETCS PpaCCTOAHMUE MeXAY
MITOCKOCTAMMN.

A e [llapoebIM c/I0eM Ha3bIBAETCS




LLlapoBOUu cekTop

LlapoebiM CeKMopoM

Ha3blBaeTCs Teso, Nofny4YyeHHoe
BpalleHMeM KpyroBoro cektopa c
Yrrnom, MeHbLUUM 90° , BOKpYT
NpsAMoON, cogep kaLlen oauH n3
OorpaHn4YnBatoLLNX Kpyrosom
CEKTOp paanycos.

Lllapoeoli cekmop cocmoum w3

LLIAPOBOro CErMeHTa 1 KOHYCa, rae
R — 3TO paguyc wapa.
Bbicomou wapoeo20 cekmopa

ABNAETCH BblCOTA LLAPOBOIo
cermMeHTa 1 oHa paBHa h.



dopmynbl AN BblYMCNeHNAa obbema:
lapa, WapoBOro CeKTopa, LapoBoro
CIofl, LULAPOBOIro CeKTopau
nnowaan coepobl

NMnowaab cdepbl paBHa:
S = 41TR?,
roe R — ato paguyc cdepbl
O61bem wapa paBeH:
V = 1%mR3= 4/3TR®
rae R — a1o paguyc wapa
O6beM WwapoBOro cerMeHTa paBeH:
V =rh?( R - 3h),
rae R — 9TO paguyc wapa, a h — 310 BbicoTa cCermeHTa
O61bemM WwapoBOro cnosi paBeH:
V=V -V,
rge V1 — 9T0 06bEM OAHOro WapoBOro cerMeHTa, a V2 — 9T0 0ObeM BTOPOIO LLapoBOro
cermMeHTa

O61LeM LapoBOro ceKkTopa paBeH:

V = 231TR?h,
rge R-93T0O pa,u,myc wapa, a h —3To BbICOTa LLHapOoBOIro cermeHTa




Pa3obpaTb 3agaun

3amaua 1

Iano:

Kpyr, cdepa

R — paunyc cpepr, R =5 ™
S«p. = S.\-p.

Ha#lTH: r — pauuyc xpyra
Pemenne:

1) Iiromaus cephr:

S=4 RER=5m

S5=4 -5=4 -25=100 (m’)
2) [Liomapnp kpyra:

S= r r— pagnyc kpyra

S =S, 1 =100

r’=100, r=10(m)

OTrBer: r=10m ‘ ;



3angaua 2

Hauno:

1map

I,, I, — PalHyChl CEYEHHH
r=9cm, r,=12cm

0,0, =3 cm (paccTosiHHE MEK 1Y

CEUYEHHIMH)
Haiti: V,
Pemienne:
1) Haiuém pamyc mapa:
l'lpOBeuVéM OCh O)E “llJIOCl(.OCTﬂM OM=ON=R
CEYeHUH, OHa IIPOMLIET uepes TOYKH X2+ 122 = (x 4 3)2+ 92
80, X2+ 144 = X + 6x + 9 + 81
AOO,M 1 AOO,N — 11psAMOYT. -
% 6x=54 fl x=9
00,=x 00. =
2 — 00.2 % _ w2 5=
ONZ = 00,* + O,N? =x2 + 1,2 =
g R=0N=J0022+02N2=\/81 + 144 =15
OO, =OOZ:-O,02=X+3 - ’ Vmapa=iﬂR3=i1T'153=4’500n
OM? =00, + O M? = (x+3)* +r? = 2 3

= (x+3)+9° OtBer: V,,, . =4500

mapa






BbinonHuTe 3agaHus.

1. Kyb BnncaH B wap 2. KoHyc BnucaH B

paauyca 83 . wap. Pagunyc
Hangute oobem OCHOBaHUA KOHyca
Kyba. paBeH pagnycy

wapa. Oobem
KOHyCa paBeH 45.
Hanante oobem
Lapa.



3agady Ne 4 pelunte, BBEAEHUNEM
CUCTEMbI KOOpAUHAT.( Ha OLUEHKY 5,

BCEM MOXXHO He peLuaThb)
3. CepeguHa pebpa 4.
Kyba co cTopoHoit 1,8  LMHA gnaroHanw Ky

©a ABCDA B C D
ABNAETCHA LeHTPOM

paBHa 3. Ha riyye A C
Liapa paaunyca 0,8. OTMeYeHa TouKka P

Hangute nnowagb Tak YTO A P = 4.

S 4aCcTu NOBEPXHOCTU a) ,E|,0|<a>|<|/1|Te 4TO
Lapa, nexallien PBDC, — NpaBUIbHbl
BHYTpW Kyba. B  TeTpasap.

oTBeTE  6) Hangute gnvHy ot

zanuumnTe S/1r. peska AP.



